



અહીં પણ બીચ ફેસ્ટિવલ યોજા શકાય

સહેલાણીઓને આકર્ષી રહેલા કુદરતી સુંદરતાથી ભરપૂર ઉમરગામના નારગોલ બીચને વિકસાવવા ગુજરાત સરકારનો પ્રવાસન વિભાગ નજર દોડાવે તે જરૂરી!

કુદરતી સુંદરતાથી ભરપૂર નારગોલ બીચનો વિકાસ કરશે

નારગોલ ગામમાં ત્રણ દિવસીય બીચ ફેસ્ટિવલનું આયોજન કરવા માંગ

સમગ્ર ભારત દેશમાં સૌથી વધુ પ્રિ-વેડિંગ શૂટિંગ થતું હોય એ સ્થળનું નામ એટલે નારગોલનો દરિયા કિનારો

રાજ્યના મુખ્યમંત્રી તથા પ્રવાસન મંત્રીને રજૂઆત

ઉમરગામ : સહેલાણીઓને આકર્ષી રહેલા કુદરતી સુંદરતાથી ભરપૂર એવા નારગોલ બીચને વિકસાવવા ગુજરાત સરકારનો પ્રવાસન વિભાગ નજર દોડાવે તે જરૂરી છે.

સમગ્ર ભારત દેશની અંદર સૌથી વધુ પ્રિ-વેડિંગ શૂટિંગ થતું હોય એ સ્થળનું નામ એટલે ઉમરગામ તાલુકાનો નારગોલનો દરિયા કિનારો.



પાંચ કિલોમીટર લાંબો સ્વચ્છ અને સુંદર દરિયા કિનારો નારગોલ ગામની કુદરતી અમાત છે. સુંદર દરિયા કિનારેને અડીને આવેલા લીલાછમ જંગલ ખેતરો શરૂના બાગો નારગોલ ગામની શોભા વધારે છે.

એક વર્ષમાં દરિયા કિનારે 5,700 પ્રિ-વેડિંગ શૂટિંગ નોંધાયા
ગામ પંચાયત વિસ્તારમાં થતા પ્રિ વેડિંગ શૂટિંગ માટે ગામ પંચાયતને ટેકસ તરીકે આવક પણ થાય છે.

પ્રવાસીઓની સંખ્યામાં થઈ રહેલો વધારો
તાજેતરમાં ઉમરગામ તાલુકાના નારગોલ ગામ પંચાયતના સરપંચ સ્વીટીનેન યતીનભાઈ ભંડારીએ એક પત્ર ગુજરાત રાજ્યના મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલ તથા રાજ્યના પ્રવાસન મંત્રી તથા જિલ્લા કલેક્ટર તથા સાંસદ અને ઘાસાભય વિગેરેની પત્ર લખી રજૂઆત કરી છે કે નારગોલમાં દિન પ્રતિદિન પ્રવાસીઓની સંખ્યામાં વધારો થઈ રહ્યો છે.

તસ્કરો કરિયાણાની દુકાનમાંથી મોંઘી સિગરેટના પેકેટ, ચોકલેટના બોક્ષ ચોરી ગયા

શહેરમાં લગાવેલા સીસીટીવી કેમેરાની પણ ચિંતા કર્યા વિના ચોરીને અંજામ આપી રહેલી તસ્કરો

નવસારી બીરસામુંડા માર્ગ પરની દુકાનમાં ચોરી કરી પોલીસને ખુલ્લેઆમ ચેલેન્જ કરી રહ્યા છે



જતા રહ્યા હતા. દરમિયાન મોડી રાત્રે અજાણ્યા ચોરે તેમની દુકાનના શટરનું તાળું તોડી દુકાનમાં પ્રવેશ કર્યો હતો. દુકાનમાંથી ચોર ગલ્લામાંથી ચોરી કરી પોલીસને ખુલ્લેઆમ ચેલેન્જ કરી રહ્યા હતા.

ગણદેવીના કાઠીયાવાડીમાં ઝાડ પરથી લપસેલા શ્રમજીવીને ફાંસો લાગી ગયો

આશ્ચર્યજનક મોતને લઈ પોલીસે તપાસ હાથ ધરી

નવસારી, બીલીમોરા: તાપી જિલ્લાના ડોલવણ તાલુકામાં આવેલા પીંકાદરા ગામના ધોડિયા કાઠીયામાં રહેતો શ્રમજીવી યુવાન પ્રકાશ બાબલુભાઈ ભીલ (ઉ.વ.27) ગણદેવીના કાઠીયાવાડી ખાતે દિનેશ બાનુભાઈ સગરની ચીકુવાડીમાં રહીને મજૂરી કામ કરતો હતો.

સંતુલન ખોરવાતા ઝાડ ઉપરથી નીચે પડતા ચીકુ ઉતારવા માટે બાંધેલી પ્લાસ્ટિકની દોરીમાં તેનું ગળું ફસાઈ જતાં તેને ફાંસો લાગી ગયો હતો. જેને અન્ય શ્રમજીવીઓએ જોતા તેને તુરંત નીચે ઉતારી બેભાન હાલતમાં નવસારી સિવિલ હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યો હતો.

પારડીની કંપનીમાંથી સગીરાને તેનો પ્રેમી ભગાડી ગયો

પારડી : પારડીના બાલદા રહેતા પરિવારની દિકરી કંપનીમાં નોકરી કરતી હોય તેનો પ્રેમી ભગાડી ગયો હતો. આ મામલે પોલીસ મથકે ફરિયાદ આપનાર સગીરાની માતાના જણાવ્યા અનુસાર ઉત્તર પ્રદેશમાં તેઓ રહેતા હતા, ત્યારે દિકરી સ્કુલમાં ભણતી હોય તે સ્કુલ સમયે ગામમાં રહેતો કડીયા પહોંચી તેણીને શાળામાંથી ફરવા લઈ જતો હતો.

Advertisement for Punjab National Bank with details on services and branches.

Advertisement for Dhi Suret Mktplace Co. with details on products and services.

ઘરફાડ ચોરીમાં કુખ્યાત પથ્થર ગોંગના ચાર ભિલાડથી ઝડપાયો

વલસાડ, વાપી તથા ભિલાડ સહિત 9 ઘરફાડ અને વાહન ચોરીનો ગુનો ઉકેલાય, 6 વોન્ટેડ

ચોરી દરમિયાન ઘરનો કોઈ સત્ત્ય કે વોયમેન જાગી જાય તો પથ્થરમારો કરી ભાગી જતા હતા



પકડાયેલો મુખ્ય સાગરીત હાલુ મોહનીયા વોન્ટેડ હતો

પકડાયેલો હાલુ મોહનીયા ભિલાડ પોલીસ સ્ટેશનમાં વર્ષ 2024 માં નોંધાયેલા ગુનામાં વોન્ટેડ હતો. જ્યારે ચોરીના ગુનાઓમાં સંડોવાયેલા અન્ય 6 તસ્કરો (1) નાનકો મોહનીયા (2) મટલો અલાવા (3) અનિલ અલાવા (4) ગલીચો સોંગર (5) ખીમા ડાવર અને (6) જીતન અલાવા (તમામ રહે. જી.દાર) ને વોન્ટેડ બતાવ્યા હતાં.

પકડાયેલા કડીયાકામ તથા કંપનીઓમાં નોકરી કરે છે

પકડાયેલા હાલુ મોહનીયા સામે મધ્યપ્રદેશના પોલીસ સ્ટેશનમાં 7, મહારાષ્ટ્રમાં 2 અને સુરત ગાંધી પલસાલા 1 મળી કુલ 10 ગુનાઓ નોંધાયેલા હતાં. પકડાયેલાઓ ઘાર જિલ્લાના કુકશી તાલુકાના રહેવાસી અને તમામ ગુજરાતના અલગ-અલગ શહેરોમાં કડીયાકામ તથા કંપનીઓમાં નોકરી કરે છે અને એક ગંગા બનાવી રાત્રી દરમિયાન છેવાડાની સોસાયટીઓને ટાર્ગેટ કરી અને ઘરોમાંથી ચોરી કરી જાય છે અને બે કોઈ સત્ત્ય કે વોયમેન જાગી જાય તો તેઓની ઉપર પથ્થરમારો કરે છે અને ચોરી કર્યા બાદ તેઓ મુખ્ય રસ્તાની જગ્યાઓથી જંગલના અંદરના સ્થેથી ભાગી જતા હોય છે.

ભિલાડમાંથી ઘરનો પથ્થર ગોંગના ચારેયની પોલીસે પૂછપરછ કરતા તેઓએ ભિલાડમાં ચાર ઘર તથા ડુંગરા અને વલસાડમાં ઘરફાડ ચોરીઓ તથા વાહન ચોરી કર્યાની કબુલાત કરી હતી. જેમાં ભિલાડ પોલીસમાં 3, ડુંગરા પોલીસમાં 4, વલસાડમાં 1 ગુના તથા બે દિવસ પહેલા જ ચારેય ઈસમોએ ભિલાડના સોસાયટી તથા ભિલાડના તુલસીલીલાના બંધ ઘરોમાંથી ચોરી કરી હતી.

નવસારીના મીથીલાનગરી પુલ પાસે આંકડાનો જુગાર રમતા એક ઝડપાયો

નવસારી : નવસારી ગ્રામ્ય પોલીસને રમાડી જુગારનો આંકડો ચલાવે છે. જે બાતમી મળી હતી કે, નવસારી મીથીલાનગરી પુલ પાસે બહારથી આવતા જતા ઈસમો પાસેથી કાચી કાપલીમાં વરલી મટકાના મિલન બાજુમાં રહેતા રવિભાઈ લાલકિશોર

મિશ્રાને વરલી મટકાનો જુગાર રમતા ઝડપી પાડ્યો હતો. સાથે જ પોલીસે ઘટના સ્થળેથી રોકડા 570 રૂપિયાનો ગુમમાલ કબ્જે કરી આગળની તજવીજ કરી હતી.

Advertisement for Bank of Baroda with details on services and branches.

Advertisement for Punjab National Bank with details on services and branches.

Advertisement for Dhi Suret Mktplace Co. with details on products and services.

Advertisement for IDFC First Bank with details on services and branches.